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Protokół z obrad XVI Sesji Rady Miejskiej w Moryniu 

w dniu 22 grudnia 2025 r. 

Obradom sesji przewodniczyła Katarzyna Potapińska - Przewodnicząca Rady. 

Obecni na sesji: 

- Radni: wg listy obecności stanowiącej zał. nr 1 do protokołu. 

- Zaproszeni goście: wg listy obecności stanowiącej zał. nr 2 do niniejszego protokołu. 

Skład Rady Miejskiej w Moryniu – 15 radnych. 

Liczba radnych obecnych na sesji – 11. 

Ad. 1 

Przewodnicząca Rady otworzyła XVI Sesję Rady Miejskiej. Przywitała radnych, zaproszonych 

gości, mieszkańców gminy.  

Stwierdziła, że w obradach sesji bierze udział 11 radnych, co stanowi quorum wymagane do 

prowadzenia obrad i podejmowania prawomocnych uchwał. 

Sprawdzenie obecności - zał. nr 3. 

Ad. 2 

Głosowanie nad przyjęciem protokołu z obrad XV sesji: 

Za - 11. 

Nieobecni – 4. 

Imienny wykaz głosowania - zał. nr 4. 

Ad. 3 

Przewodnicząca przedstawiła porządek obrad - zał. nr 5. 

Burmistrz zwrócił się z prośbą o rozszerzenia porządku obrad o uchwały w sprawie;  

a) przystąpienia Gminy Moryń do realizacji Programu "Asystent osobisty osoby z 

niepełnosprawnością" dla Jednostek Samorządu Terytorialnego - edycja 2026,  

b) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

dla fragmentu obrębu ewidencyjnego planu zagospodarowania przestrzennego dla 

fragmentu obrębu ewidencyjnego Nowe Objezierze w Gminie Moryń. 

c) sprawie wyrażenia zgody na podpisanie umowy na świadczenie usług w publicznym 

transporcie zbiorowym na terenie gminy Moryń. 

Głosowanie w sprawie rozszerzenia porządku obrad o uchwałę w przystąpienia Gminy Moryń 

do realizacji Programu "Asystent osobisty osoby z niepełnosprawnością" dla Jednostek 

Samorządu Terytorialnego - edycja 2026. 

Za - 11. 

Nieobecni – 4. 

Imienny wykaz głosowania - zał. nr 6. 

Głosowanie w sprawie rozszerzenia porządku obrad o uchwałę w sprawie przystąpienia do 

sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla fragmentu obrębu 
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ewidencyjnego planu zagospodarowania przestrzennego dla fragmentu obrębu 

ewidencyjnego Nowe Objezierze w Gminie Moryń. 

Za - 11. 

Nieobecni – 4. 

Imienny wykaz głosowania - zał. nr 7. 

Głosowanie w sprawie rozszerzenia porządku obrad o uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na 

podpisanie umowy na świadczenie usług w publicznym transporcie zbiorowym na terenie 

gminy Moryń. 

Za - 11. 

Nieobecni – 4. 

Imienny wykaz głosowania - zał. nr 8. 

Głosowanie w sprawie przyjęcia zmienionego porządku obrad. 

Za - 11. 

Nieobecni – 4. 

Imienny wykaz głosowania - zał. nr 9. 

Zmieniony porządek obrad – zał. nr 10. 

Ad. 4 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie w sprawie ustalenia regulaminu utrzymania 

czystości i porządku na terenie Gminy Moryń. 

Dyskusja nad uchwałą – zał. nr 39. 

Komisje pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały. 

Głosowanie: 

Za - 6. 

Przeciw – 2. 

Wstrzymuje się – 3. 

Nieobecni – 4. 

Imienny wykaz głosowania - zał. nr 11. 

Podjęta uchwała – zał. nr 12. 

Ad. 5 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Wieloletniego Programu 

Gospodarowania Mieszkaniowym Zasobem Gminy na lata 2025-2030. 

Komisje pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały. 

Głosowanie: 

Za - 11. 

Nieobecni – 4. 

Imienny wykaz głosowania - zał. nr 13. 

Podjęta uchwała – zał. nr 14. 
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Ad. 6 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia rocznych planów pracy Komisji Rady 

Miejskiej w Moryniu. 

Komisje pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały. 

Głosowanie: 

Za - 11. 

Nieobecni – 4. 

Imienny wykaz głosowania - zał. nr 15. 

Podjęta uchwała – zał. nr 16. 

Ad. 7 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 

2025-2033. 

Komisje pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały. 

Głosowanie: 

Za - 11. 

Nieobecni – 4. 

Imienny wykaz głosowania - zał. nr 17. 

Podjęta uchwała – zał. nr 18. 

Ad. 8 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Moryń na 2025 rok. 

Komisje pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały. 

Głosowanie: 

Za - 11. 

Nieobecni – 4. 

Imienny wykaz głosowania - zał. nr 19. 

Podjęta uchwała – zał. nr 20. 

Ad. 9 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026-

2037. 

Komisje pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały. 

Głosowanie: 

Za - 9. 

Wstrzymuje się – 2. 

Nieobecni – 4. 

Imienny wykaz głosowania - zał. nr 21. 

Podjęta uchwała – zał. nr 22. 
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Ad. 10 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Moryń na 2026 rok. 

Dyskusja nad uchwałą – zał. nr 39. 

Komisje pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały. 

Głosowanie: 

Za - 9. 

Wstrzymuje się – 2. 

Nieobecni – 4. 

Imienny wykaz głosowania - zał. nr 23. 

Podjęta uchwała – zał. nr 24. 

Ad. 11 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia stawek jednostkowych dotacji 

przedmiotowych z budżetu Gminy Moryń na zadania realizowane przez Zakład Gospodarki 

Komunalnej i Mieszkaniowej w Moryniu na rok 2026. 

Komisje pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały. 

Głosowanie: 

Za - 11. 

Nieobecni – 4. 

Imienny wykaz głosowania - zał. nr 25. 

Podjęta uchwała – zał. nr 26. 

Ad. 12 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia diet dla radnych, sołtysów 

i przewodniczącego Zarządu Miasta Moryń. 

Komisje pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały. 

Głosowanie: 

Za - 11. 

Nieobecni – 4. 

Imienny wykaz głosowania - zał. nr 27. 

Podjęta uchwała – zał. nr 28. 

Ad. 13 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wynagrodzenia Burmistrza Morynia. 

Komisje pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały. 

Głosowanie: 

Za - 9. 

Wstrzymuje się – 2. 

Nieobecni – 4. 

Imienny wykaz głosowania - zał. nr 29. 

Podjęta uchwała – zał. nr 30. 
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Ad. 14. 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Moryń do realizacji Programu 

"Asystent osobisty osoby z niepełnosprawnością" dla Jednostek Samorządu Terytorialnego - 

edycja 2026. 

Głosowanie: 

Za - 11. 

Nieobecni – 4. 

Imienny wykaz głosowania - zał. nr 31. 

Podjęta uchwała – zał. nr 32. 

Ad. 15. 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla fragmentu obrębu ewidencyjnego Nowe Objezierze w 

Gminie Moryń. 

Głosowanie: 

Za - 11. 

Nieobecni – 4. 

Imienny wykaz głosowania - zał. nr 33. 

Podjęta uchwała – zał. nr 34. 

Ad. 16. 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na podpisanie umowy na 

świadczenie usług w publicznym transporcie zbiorowym na terenie gminy Moryń. 

Głosowanie: 

Za - 11. 

Nieobecni – 4. 

Imienny wykaz głosowania - zał. nr 35. 

Podjęta uchwała – zał. nr 36. 

Ad. 17. 

Informacja dyrektora Zespołu Szkół w Moryniu dotycząca realizacji zadań oświatowych w 

roku szkolnym 2024/2025. – zał. nr 37. 

Ad. 18. 

Informacja Burmistrza o pracy w okresie między sesjami - zał. nr 38. 

Ad. 19. 

Wolne wnioski i zapytania. 

Radny Rady Powiatu Gryfińskiego Hubert Krysiak - Panie Burmistrzu. Wysoka Rado, ja tylko 

tak informacyjnie, w skrócie. Pewnie tam gdzieś moje profile też obserwujecie. Budżet Powiatu 

Gryfińskiego na rok 2026 przedstawia się następująco. Jeżeli chodzi o realizację zadań na 

terenie gminy Moryń, w budżecie zostały zapewnione pieniądze na pewno na budowę ścieżki 
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rowerowej pomiędzy Moryniem a Przyjezierzem, a także podpisano już umowę realizacyjną na 

budowę drogi pomiędzy Macierzą w kierunku Myszkowic. To są takie dwie główne inwestycje, 

które na pewno w roku 2026 będą wykonywane. Ostatnio spłynęły też niemiłe informacje, nie 

wiem na ile one są potwierdzone, tutaj burmistrzowi przekazałem informację, że Pani Starosta 

poinformowała, że Pan Wojewoda wycofał środki dokładnie na transport tutaj między Chojną, 

Cedynią a Moryniem. Jest to niedobra informacja. Bynajmniej pani Starosta próbowała się 

odwołać od tej decyzji. Zobaczymy jakie będą tego skutki. Mam nadzieję, że ta linia zostanie 

jednak utrzymana. A jeżeli są jakieś pytania dodatkowe, to z chęcią odpowiem. 

Radna Barbara Sołoducha - a mam takie pytanie jeszcze dotyczące naszej sali gimnastycznej, 

bo została wymieniona tam nawierzchnia. A czy coś było zrobione, żeby zabezpieczyć dach i 

wokół docieplenie jakiekolwiek? Bo to nie idzie w parze, jeżeli zaczynamy od tej strony robić, a 

nie zabezpieczenie, żeby tam nie napadało, żeby tam nie zniszczyło tą nawierzchnię, na jakiej 

zasadzie to było robione? 

Burmistrz Morynia Sławomir Jasek – Jeśli chodzi o salę, to raczej rozpatrywanie tego kwestii 

co było w parze, a co nie, to to trochę inaczej musimy podejść do tematu. Wykładzina była jaka 

była. My tak naprawdę prowadzimy zajęcia na co dzień, dyrektor prowadzi zajęcia, dzieci 

chodzą na zajęcia sportowe na salę i myślę, że z czasem, i to całkiem niedługo, mielibyśmy 

problem z tym, żeby sanepid wpuszczał dzieci na taką wykładzinę, jaką tam mieliśmy, gdzie 

mieliśmy już w trzech miejscach po prostu wyrwy w wykładzinie, więc to była po prostu 

konieczność. 

Mieliśmy ostatnio spotkanie z przedstawicielami firmy MD Polska ze Szczecina. Chcieliśmy 

zorientować się, jak wygląda kwestia możliwości termomodernizacji albo ewentualnej 

rozbudowy, ewentualnej adaptacji piwnic na przykład na cele związane właśnie z ochroną 

ludności. Dość długo oglądaliśmy te wszystkie pomieszczenia. Panie obejrzały też pod kątem 

konstrukcyjnym ten obiekt. No i niestety nie wygląda to różowo, bo tak jak tu dyrektor z 

pewnością potwierdzi, panie stwierdziły, że ciężko by było nawet zrealizować przy tym obiekcie 

termomodernizację, ponieważ konstrukcja dachu jaka jest, raczej nie przewidują, żeby była 

możliwość zmiany docieplenia tej konstrukcji na dachu. Dodatkowo, jeśli chodzi o płyty 

obornickie to też raczej tylko wyłącznie rozbiórka, postawienie czegoś na nowo. Więc tu raczej 

jest kwestia przebudowy niż możliwości termomodernizacji. I do tego tematu musimy podejść 

bardziej kompleksowo. Więc wykładzinę musieliśmy zrobić i na pewno musimy myśleć, co dalej 

z obiektem sali. Czy jest sens... Wiemy już, że termomodernizacja wymagałaby praktycznie 

rozebrania wszystkiego do podłóg i budowania czegoś na nowo, czy być może właśnie należy 

myśleć o nowym obiekcie. 

Dyrektor ZS Moryń Krzysztof Jaz - tylko kwestie, o których mówi Pan Burmistrz, to są kwestia 

kilku lat, pewnie nie mniej niż 2-3 lata. Modernizacja czy przebudowa. W jakiejkolwiek postaci, 

czy w tym obiekcie, w tym miejscu, czy w innym. Natomiast dysponowaliśmy środkami i 

decyzja była szybka. Należy to wykonać, bo ta wykładzina była 30-letnia i nie mówię o estetyce, 

mówię o bezpieczeństwie, więc mając te środki, nawet jeśli to miałoby funkcjonować przez 
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rok, dwa... Ja rozumiem pytanie, ja też wolałbym, żeby był najpierw dach, docieplenie, 

wszystko, ale to nie są kwestie, które bagatelizowaliśmy. Poszukujemy drogi od wielu lat i 

pojawiają się środki w związku z obiektami podwójnego przeznaczenia. Programy 

termomodernizacyjne. Szukamy rozwiązań. Natomiast mamy, niestety, po tej ostatniej 

rozmowie duże ograniczenia, jeśli chodzi o kwestie po prostu budowlane i konstrukcyjne. (…) 

Natomiast proszę mnie źle nie zrozumieć, ale to były pieniądze wydane, bo mieliśmy taką 

możliwość i jest dobrze, jest bezpiecznie, jest schludnie i czysto. Natomiast cały czas mamy z 

tyłu głowy to, aby ten obiekt w jakiejkolwiek formie, tutaj nie mówię, jak to będzie wyglądało, 

ale zmodernizować. 

Przewodnicząca Rady Katarzyna Potapińska - Jestem pewna, że temat sali gimnastycznej przy 

Szkole Podstawowej w Moryniu wróci do nas jeszcze niejednokrotnie, ale mam nadzieję, że 

uda nam się właśnie zrealizować nasz plan i że powstanie nowa sala gimnastyczna, bo jest to 

priorytetem na pewno. 

Radny Rady Powiatu Gryfińskiego Hubert Krysiak - Tutaj teraz bardziej wystąpię w roli członka 

Koła PZW nr 31 w Moryniu. Podczas ostatniego posiedzenia zarządu, przede wszystkim wyboru 

nowych władz, doszliśmy do wspólnego porozumienia, że czas najwyższy wziąć 

się za gospodarkę na jeziorze Morzycko w Moryniu. Jak wiecie, ten problem występuje już 

od nas od kilku lat. Napięcia narastają, mieszkańcy są oburzeni, wędkarze są oburzeni. Mamy 

rybaka. Nikt z nas tutaj nie może kupić miejscowej ryby. Ta ryba jest cały czas tutaj wyławiana 

i wywożona poza granice miasta i gminy Moryń. Nie mamy żadnych korzyści z tego. Rok temu 

wspólnie podjęliśmy tutaj działania, szczególnie tutaj jakby słowa uznania w kierunku Marka 

Jaworskiego, który podjął się tematu i już na dzień dzisiejszy zebrał prawie 600 podpisów od 

mieszkańców gminy Moryń, a tak naprawdę miasta Morynia, potępiających to postępowanie 

u nas na jeziorze. I tutaj chciałbym się zwrócić jeszcze raz do Pana Burmistrza, aby zorganizować 

spotkanie z radnymi, z zainteresowanymi mieszkańcami gminy Moryń i spróbować wymusić na 

Panu Marszałku Geblewiczu, żeby wprowadził pięcioletni zakaz odłowu jakiejkolwiek ryby 

przez rybaka na jeziorze Morzycko. Chociaż tyle. Już nie mówię o całkowitym wprowadzeniu 

zakazu, ale chociaż, żeby to jezioro odpoczęło przez minimum 5 lat. (…) Wędkarze mają 

problemy z łowieniem nawet przysłowiowej płotki, więc widzimy tutaj poważny problem 

i zwracam się z uprzejmą prośbą, więc widzimy tutaj poważny problem i zwracam się 

z uprzejmą prośbą, poruszyć i stworzyć jeden wspólny wniosek w tym temacie. Włącznie 

z ewentualną możliwością przejęcia przez gminę Jeziora Morzycko i stworzenia ewentualnie 

spółdzielni rybackiej na naszych barkach. 

Burmistrz Morynia Sławomir Jasek - Dobrze, myślę, że fajnie by było, gdybyśmy jeszcze zanim 

zorganizujemy spotkanie właśnie z marszałkiem, spotkali się tutaj wewnętrznie porozmawiali, 

bo jak wiecie ja wędkarzem nie jestem i potrzebuję od Was dużo informacji. I myślę, że jak 

najbardziej takie spotkanie możemy zorganizować. 

Ad. 20. 

Przewodnicząca Rady zamknęła obrady XV Sesji IX kadencji Rady Miejskiej w Moryniu. 
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Szczegółowy zapis obrad XVI Sesji IX kadencji Rady Miejskiej w Moryniu z dnia 22 grudnia 

2025 roku – zał. nr 39. Obrady rozpoczęto o godzinie 12:00, a zakończono o godzinie 13:40. 

Na tym protokół zakończono. 

Protokołowała: Anna Piątkowska-Lukowicz 

 

Przewodnicząca Rady 

Katarzyna Potapinska 


